

**Errata**

Helv. **42**, 393 (1959), mémoire n° 36 de TH. POSTERNAK, ligne 21, lire 3340, au lieu de 3440.

Helv. **42**, 538 (1959), Abhandlung Nr. 60 von A. EBNÖTHER, E. JUCKER, A. LINDENMANN, E. RISSI, R. STEINER, R. SÜESS & A. VOGEL, 5. Abschnitt, Zeile 4 lies... (Nr. 1 und 5), ... anstatt (Tab. 2 und 6); Zeile 7 lies... (Nr. 6–8 und 9–11)... anstatt (Tab. 7–9 und 10–12).

---